

3年内150亿元建设交通基础设施

郑少高速将修市区连接线

南三环快速路将东穿经开区

昨日下午,郑州交通建设投资公司与浦发银行郑州分行签署了25亿元战略合作协议,就G107改线郑州境新建工程、郑州综合交通枢纽公路客运中心、市区至航空港快速路、郑少高速至市区连接线、花园口立交等项目展开合作。

晚报记者 王菁 实习生 李楠

未来2~3年,郑州交通建设投资150亿元

据了解,今后2~3年,郑州交通基础设施建设的投资规模将超过150亿元,除了财政和社会投资外,需要市交建投筹措资金超过70亿元。昨日的协议签署后,市交建投与浦发银行将就G107改线郑州境新建工程、郑州综合交通枢纽公路客运中心、市区至航空港快速路、郑少高速至市区连接线、花园口立交、南三环东段等项目展开合作。市交建投还将与其他银行陆续签订战略合作协议。

2011年建成投用。

G107新线设计时速100公里

G107新线项目起于中牟县万滩镇毛庄东,与G107改线(安阳至信阳一级公路)官渡黄河大桥项目终点相接,终点至新郑范庄南和长葛市官亭庄的郑州和许昌的市界,全长70.259公里,其中中牟境内47.88公里,新郑境内22.379公里。全线采用一级公路标准,设计时速100公里,路基宽26米,为经营性公路。

工程估算投资17.38亿元,项目2010年开工,2012年投用。

花园口立交位于五路交会处

花园口立交项目位于郑州市花园口镇西黄刘村以西、中州大道与107辅道、西绕城公路、花园路等五路交会处。项目估算投资71396万元,今年开工,2010年建成投入使用。

郑少高速将修市区连接线

郑少高速市区连接线起于南三环与航海路交叉处,向西沿中原区段庄与沟沟间穿过,沿二七区罗寨南侧经过,在常庙东南跨越贾鲁河,与刘胡同互通立交、郑少高速主线顺接,全长5.507公里,双向6车道。

项目投资3.8亿元,征地470亩,慢车道、照明、雨污水管道等市政配套设施齐全,今年开工,2011年建成投用。

南三环快速路东穿经开区

南三环东段(107辅道至京港澳高速)工程项目西起107辅道,东至经济开发区第二十二大街,与东四环、经开区第十五大街、十七大街、十八大街、十九大街等城市主干道相交,工程总长3.3公里。快车道设计时速80公里。

项目估算总投资14364万元,计划今年开工,2010年建成投入使用。

市区至机场快速路2011年投用

市区至航空港快速路项目北与黄河公铁两用桥连接,南与航空港相接。穿越郑东新区、新郑州站,经开区,下穿环城高速、京港澳高速,与京港澳高速并行,全长42公里,双向10车道。

项目估算总投资25亿元,今年开工,预计

今年4.8亿元补贴居民参加养老保险

60岁以上老人年内全部参保

□晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

本报讯 今年我市将拿出4.8亿元,对居民参加养老保险进行4项补贴,5年内将拿出8亿元。这是记者从昨日召开的郑州市城乡居民基本养老保险工作会议上了解到的。

年底前60岁以上老人全部参保

郑州市劳动和社会保障局局长王保明介绍,我市自去年开始城乡居民基本养老保险工作以来,截至本月25日,全市登记人数28.68万人,参保缴费人数20.07万人。目前年轻人参保情况很不理想,仅占15%。今年他们将加大宣传力度,力争到2009年年底,全市参保人数达到35万人,到年底以前60岁以上人员力争全部参保。

政府补贴4.8亿元给参保居民

今年政府公共财政将向民生倾斜,对参保居民实行养老保险补贴、一次性参保补贴,政府养老补贴和高龄老人基本生活补助。本年度测算为4.8亿元,5年内拿出8亿元。

对按月领取城乡居民基本养老金的人员,自满70周岁的当月起,每月另发20元的高龄老人生活补助,到年满80周岁起,每月增加30元,年满100岁增加50元。若自愿选择放弃参加城乡居民基本养老保险,可直接申领高龄老人生活补助。

政府已经建立普惠制养老金津贴模式,只要参加城乡养老保险,无论按哪个档次缴费,符合享受养老待遇的人员,政府就提供38元的基础养老金补贴,而且此项补贴每年按照缴费基数增长速度自然增加,而个人缴费全部进入个人账户。

只领取高龄老人补助的居民可以继续参保

今年全市4万余名只享受高龄老人生活补助的人员可以重新选择,愿意参保并缴费的,可以按照新参保人员对待,仍可享受一次性参保补贴。今年的12月31日是一次性参保补贴截止日。

居民参加养老保险时,还要注意,每年的7月份,缴费基数要变化,如果不在6月30日以前及时缴费,缴费基数就会提高,参保人员就要多缴费。



在吉鸿昌烈士的墓前,老功臣为孩子们讲述吉鸿昌的丰功伟绩。

昨日,二七区10多所中小学校的学生和齐礼阁劳教所的工作人员前往郑州烈士陵园扫墓。9时许,“缅怀先烈,继承革命遗志”主题大队会在郑州烈士陵园内召开,近万名小学生手持鲜花站成庄严整齐的队伍,向革命先烈致以崇高的敬意。

晚报记者 汪永森 董洪刚/文 王梓/图

4月1日起,换发第二代残疾人证

不收工本费 市区有两所定点医院

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 “残疾人证也要更新换代了。”记者昨日从市残联了解到,4月1日起,我市将统一办理核发第二代“中华人民共和国残疾人证”。

第一代残疾人证有效期至年底

第一代残疾人证有效期至2009年12月31日结束。本市尚未办理残疾人证的申请人,可申领第二代残疾人证;已经领取第一代残疾人证的残疾人,则需要申请换领第二代残疾人证。全市现有残疾人52万人,其中已经持有第一代残疾人证的约有8万人。

不收工本费,市区有两所定点医院

申请人本人(或法定监护人)需向申请人户口所在地县(区)级残联提出申请办理,凡经鉴定符合残疾标准的视力、听力、言语、智力、肢体、精神及多重残疾人,均可申领第二代残疾人证。

办理残疾人证不向残疾人收取任何工本费。为了方便残疾人就近评定残疾类别、等级,郑州市6县(市)及上街区,将由当地残联自行指定县级以上公立医院就近进行评定。郑州市内五区及郑州经济技术开发区、郑州高新技术产业开发区,则指定两所定点医院,进行残疾类别和等级评定。其中,郑州市第八人民医院将进行精神、智力残疾鉴定,第二人民医院行肢体、视力、听力、言语残疾的鉴定工作。

我市换发“新证”持续至年底,残疾人朋友不用“扎堆”办理。

讣告

中原工学院广播影视职业学院(郑州广播电视学校)优秀教师宋秋英同志,因患脑瘤医治无效,于2009年3月27日10时10分,在郑州市人民医院病逝,年仅45岁。兹定于2009年3月29日(星期天)8时30分在郑州市殡仪馆举行追思告别仪式,请生前友好前往送行。

宋秋英同志在与病魔抗争期间,其夫妻供职的中原工学院广播影视职业学院、郑州日报社领导和同事,以及同学、好友、学生进行了数百人次的探望,为患者抢得近半年的健康生活提供了精神和物质动力。在此,我们深躬大礼,表达谢意!

夫:何水清 携幼子润田垂泪相告



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—广州 540元起 郑州—深圳 560元起

郑州—香港 1200元起 郑州—悉尼 3500元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费

另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.65622222.com



中国南方航空精品航线推荐